

S:t Olovs Vångs Koloniförening Landskrona

Protokoll

Årsmöte 2024-03-20

§ 1. Val av mötesordförande.

Till Mötesordförande valdes Jimmy Emilsson

§ 2. Val av mötessekreterare.

Till mötets sekreterare valdes Connie Mantrell

§ 3. Val av justeringsmän och tillika rösträknare.

Till rösträknare tillika justeringsmän valdes Gert Alexandersson samt Arne Hansson.

§ 4. Fastställande av antalet röstberättigade.

Röstberättigade mötesdeltagare uppgick till 23 kolonister

§ 5. Godkännande av dagordningen.

Dagordningen fastställdes och godkändes med tillägg för punkten 12 D avseende ordningsregler.

§ 6. Beslut om mötets stadgeenliga utlysning.

Årsmötesdeltagarna godkände att mötet var utlyst enligt stadgarna.

§ 7. Verksamhetsberättelse 2023.

Verksamhetsberättelsen för 2023 lästes upp och godkändes av årsmötesdeltagarna.

§ 8. Revisionsberättelse 2023.

Revisionsberättelsen presenterades visuellt via projektor och dess innehåll lästes upp av kassören. Årsmötesdeltagarna godkände revisionsberättelsen.

§ 9. Ansvarsfrihet för styrelsen.

Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2023

§10. Firmatecknare för föreningen.

Mötesdeltagarna beslutade att ordförande Predrag Vuxsa och kassör Jimmy Emilsson var för sig är firmatecknare.

§ 11. Val av funktionärer.

Kassör 2024–2026 Jimmy Emilsson omval.

Mötesdeltagarna valde Jimmy Emilsson.

Ordinarie ledamot 2024–2026 Rolf Ekström nyval.

Mötesdeltagarna valde Rolf Ekström.

Ordinarie ledamot 2023–2025 Jeanette Höljefors fyllnadsval.

Mötesdeltagarna valde Jeanette Höljefors.

Suppleant 2024–2025 Milka Crnadak nyval.

Mötesdeltagarna valde Milka Crnadak.

Suppleant 2024–2025 Zinka Pilav nyval.

Mötesdeltagarna valde Zinka Pilav.

Revisor 2024–2026 Monica Sandberg Eriksson omval.

Mötesdeltagarna valde Monica Sandberg Eriksson.

Revisor 2024–2026 Snezana Alagic omval.

Mötesdeltagarna valde Snezana Alagic.

Valberedning vakant.

Styrelsen har inte lyckats hitta några kandidater till detta uppdraget. Mötesdeltagarna beslutade att den nya styrelsen får jobba med att ta fram kandidater under kommande året.

Valberedning vakant.

Styrelsen har inte lyckats hitta några kandidater till detta uppdraget. Mötesdeltagarna beslutade att den nya styrelsen får jobba med att ta fram kandidater under kommande året.

§ 12 Rapport

12 A. Sortering av matavfall, lagkrav från den 1 januari 2024.

En ny lag gällande sortering av matavfall renderar kostnadsökning med 150 kr per kolonist. Mötet informerade om inköpta Drive- in skåp för matavfall och dess placering vid risfickan. De finns på plats redan nu men tas i bruk 8/4. Endast matavfall ska läggas i därför avsedd matavfallspåse. I de fall andra sopor hamnar där kommer det att medföra höga avgifter som faller på föreningen dvs. oss.

12 B. Stängning av risfickan.

- **Risfickan stänger för säsongen två veckor efter att NSVA har stängt av vattnet.**
- **Risfickan stänger den 1 december. Detta medför en höjning av renhållningsavgiften med 100kr/medlem.**

Mötet röstade på alternativen att stänga risfickan två veckor efter vattenstängning som är nu läget eller stängning 1/12 vilken i sådana fall innebär en höjning med 100 kr per medlem

En majoritet valde det nuvarande alternativet med stängning två veckor efter vattenstängning.

12 C. Landskrona Stad.

Samtliga koloniföreningars representanter har haft möte med Landskrona Stad.

Följande framkom:

- Gång 7 kommer att få belysning och styrelsen arbetar för att även gång 10 ska kunna bli upplyst i samband med byggnationen i gång 11–13.
- BDT-filter testas på kopparhögarna och resultatet inväntas.
- Från innevarande år ska föreningarna själva ansvara för avgiftsfakturorna och det kommer alltså två fakturor. En från Landskrona Stad för arrendet och en från föreningen avseende vatten, renhållning och medlemsavgift.
- Idéer och förslag på förändringar mottages gärna på kolonier@landskrona.se
- En stuga har rivits 11:2

12D. Ordningsregler.

Föreningens ordningsregler presenterades och dessa avses uppdateras till nästa årsmöte.

§13. Avgifter 2024.

13A. Arrende Landskrona stad: 2864kr

13B. Föreningen 2024.

- Renhållning: 1000kr
- Vatten: 1000 kr
- Medlemsavgift 800 kr

Total kostnad /medlem 2800, faktura kommer att skickas ut i april 2024.

§14. Arvoden 2024.

Föreningens yrkanden godkändes enligt nedan

- Ordförande 2500 kr
- Kassör 2500 kr
- Sekreterare 1000kr
- Övriga funktionärer 300 kr

§15. Ändring av föreningens stadgar.

Ändring av stadgar §2 Medlemskap moment 2, §3 Möten moment 1 och §4 Val moment 4 föreslogs för mötet som antog förslaget. Arbetet inleds och avrapporteras för fastställande nästa årsmöte;2025.

St Olovsvång Koloniförening

Ändringar i Stadgarna 2025.

Medlemskap

- Medlem som inte erlägger föreningsavgiften i tid eller upprepade gånger överträder ordningsreglerna kan uteslutas ur föreningen efter styrelsens prövning.
- Medlem ska tilldelas en skriftlig varning med rätt till "läkning" innan prövning
- Där ingen medlem kan ställa upp på styrelseuppdrag, så kan utomstående med rätt kompetens få lov att sitta med i styrelsen. Skall väljas på ett medlemsmöte

Avgifter

- Föreningsavgiften faktureras under april genom personlig överlämning, e-mail eller brev till hemadressen. Avgiften påförs en administrationsavgift, eventuell faktureringsavgift samt eventuell påminnelseavgift beslutat av årsmötet. Avgiften betalas till föreningens bankgironummer.

§4 Val, moment 4. Den kontanta kassan bör ej överstiga 3000kronor.Styrelsen föreslår att denna meningen tas bort helt från våra stadgar.

§16. Övriga frågor

Frågan om när i tid DBT filterfrågan blir aktuell för ST Olovs vång lyftes igen men inget svar finns att ge i nuläget. Test av filter pågående på Kopparhögarna Hur få alla att ta ansvar och vara på plats vid vattenöppning? Förslag att den som inte närvarar och tar hand om sin eventuella läcka får lagningen fakturerad så att övriga berörda kolonister inte behöver vara utan vatten.

Årets sena vattenöppning en källa till missnöje. Beslutet att öppna för vattnet tas enhetligt av NSVA.

Vilka åtgärder finns att ta till vid misskötsel av stugor och tomter och t.ex. flygande studs mattor? Vi måste få till en förändring i våra stadgar så att föreningen har rätt verktyg att hantera detta problemet.

Vems är ansvaret för den nerbrunna stugan i gång 13-Högt gräs och råttor?

Vart ska risfickan flytta när det börjar byggas? Förslag finns men inget klart än

§17. Mötet avslutas.

Mötesordförande tackade alla mötesdeltagare för visat intresse och önskad alla ett Gott nytt Koloniår.



Jimmy Emilsson
Mötesordförande



Connie Mantrell
Mötessekreterare



Gert Alexandersson
Justeringsman



Arne Hansson
Justeringsman